

# 陳延奎紀念圖書館 暑期讀書園結業盛況



圖一語文常識中班學員吳雅麗和吳光正朗讀成語故事。圖二語文常識班全體學員大合唱。圖三語文常識中班施景瀚代表全體學員致謝詞。圖四暑期讀書園績優生（由左至右）：施景瀚、吳雅麗、王凱旋、陳泇楠。

陳延奎紀念圖書館訊：本館暑期讀書園自五月下旬開學，兩個月以來，在老師們細心教導下，學員們學會了不少成語故事、千古流傳的唐詩，從中學到了閱讀的技巧，培養了學習中文的興趣，享受到閱讀的快樂。本讀書園的教學有異於其他的研習班，除了在課堂講解成語故事及唐詩外，我們還教學員們一些日用品、食品的名稱、人物外貌的形容詞及親屬的稱謂並把教材編成短劇，讓學員們演出以加深他們的印象。

讀書園已如期於本（七）月十四日舉行結業式，除了展出學習成果外，並有精彩的節目演出。該日的節目由全體學員演出。

今年語文常識班的學員，依年紀及程度的差距，分成小、中兩班：

小班的小朋友（平均四歲到七歲）及中班的小朋友（平均八歲到十二歲）先為大家獻上一首台灣近期相當紅的洗腦兒歌“蘑菇濃湯”、童謠“五月五過端午”、“我愛爸爸”及“世上只有媽媽好”。

他們活潑可愛的樣子讓觀眾和諸位家長看得眉開眼笑。

然後，語文常識中班學員吳雅麗和吳光正相繼為大家朗讀他們最喜歡的成語故事“畫龍點睛”和“盲人摸象”。

接著同樣由這兩班的小朋友吟唱三首

唐詩“李白「靜夜思」及「下江陵」、李紳「憫農詩」”。

而後學員們以閩南語演出短劇“阿明的生日Party”。

全體學員大合唱“感謝”做為壓軸節目。

表演完畢，由各班老師親自頒發獎狀給今年讀書園的績優生，分別是：語文常識小班的王凱旋、陳泇楠；語文常識中班的施景瀚、吳雅麗。

之後，由語文常識中班的施景瀚同學代表全體學員致謝詞，大家才盡歡而散。

多位家長一邊讚賞地觀看節目，一邊還

時不時鼓掌微笑，肯定學員的精彩表現。

本年度的老師分別為：李如好老師（語文常識中班），丁怡仁老師（語文常識小班）。

李如好老師，聖公會中學小學部老師。丁怡仁老師，Meridian國際學校小學部老師。

本館館址：16th & 19th Flr., San Fernando Tower, Binondo, Manila

電話：243-9110

開館時間：週二 上午十一時至下午五時半

週三至週日 上午十時至下午五時半

## 鄭春木榮膺大岷北區菲華工商聯合會理事長 捐洪門近南學校校董會福利



圖片說明：洪門近南校董會代表蔡金東副董事長（右7）接受大岷北區菲華工商聯合會新屆鄭春木理事長（右6）慨捐的紅包。

菲律賓洪門近南學校校董會訊：大岷北區菲華工商聯合會于2024年吉月14日（星期日）下午吉時，假座世紀海鮮酒家隆重舉行

慶祝成立七十一週年暨第七十連七十一屆職員就職典禮，取得圓滿成功。

洪總名譽理事長、近南校董會名譽董

事長鄭春木大哥榮膺大岷北區菲華工商聯合會新屆理事長。他一向熱心公益，支持洪門近南學校辦學，他特捐洪門近南學校校董會

菲幣十萬元作福利金，其仁風義舉，殊堪欽式，實堪弘揚，謹籍報端，予以表揚，並申謝忱。